

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

20.03.2023

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 03/200323

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Голова Правління

(посада)

Стахов Ю. В.

(підпис)

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

- Повне найменування емітента:
Приватне акціонерне товариство "Укроптбакалія"
- Організаційно-правова форма:
Приватне акціонерне товариство
- Місцезнаходження:
14026, Чернігівська обл., місто Чернігів, Любецька, 189
- Ідентифікаційний код юридичної особи:
01553439
- Міжміський код та телефон, факс:
0674635905, 0462258244
- Адреса електронної пошти:
bakaliya@mriya.family
- Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
- Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",
21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

<http://01553439.smida.gov.ua/>

(URL-адреса веб-сайту)

20.03.2023

(дата)

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові або повне найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
20.03.2023	обрано	Член Правління	Легейда Олена Леонідівна		0
Зміст інформації:					
<p>Член Правління Приватного акціонерного товариства "Укроптбакалія" Легейда Олена Леонідівна (Паспорт серії НМ № 528139, виданий Деснянським РВ у м. Чернігові 13 вересня 2016 р.), обрана терміном на 1 (один) рік.</p> <p>Підстава такого рішення: закінчення терміну повноважень особи на посаді члена Правління Товариства та необхідність подовження терміну повноважень даної особи на посаді члена Правління Товариства.</p> <p>Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: прийняття рішення Наглядовою радою ПрАТ "Укроптбакалія" про переобрання Легейда О. Л. на посаду члена Правління ПрАТ "Укроптбакалія" на новий термін повноважень.</p> <p>Інші посади, які особа обіймала протягом останніх 5 (п'яти) років: головний бухгалтер ПрАТ "Ритм", головний бухгалтер ПрАТ "Етнопродукт", головний бухгалтер ПрАТ "Укроптбакалія".</p> <p>Особа акціями Товариства не володіє.</p> <p>Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.</p>					
20.03.2023	обрано	Голова Правління	Стахов Юрій Вячеславович		0
Зміст інформації:					
<p>Голова Правління Приватного акціонерного товариства "Укроптбакалія" Стахов Юрій Вячеславович (Паспорт серії АА № 572256, виданий Барським РВ УМВС України в Вінницькій обл. 12 листопада 1997 року), обраний строком на 1 (один) рік.</p> <p>Підстава такого рішення: закінчення терміну повноважень особи на посаді Голови Правління Товариства та необхідність подовження терміну повноважень даної особи на посаді Голови Правління Товариства.</p> <p>Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: прийняття рішення Наглядовою радою ПрАТ "Укроптбакалія" про переобрання Стахова Ю. В. на посаду Голови Правління ПрАТ "Укроптбакалія" на новий термін повноважень.</p> <p>Інші посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: Голова Правління ПАТ "УКРОПТБАКАЛІЯ", Голова Правління ПрАТ "Укроптбакалія".</p> <p>Особа акціями Емітента не володіє.</p> <p>Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.</p>					
20.03.2023	обрано	Член Правління	Когденко Юрій Віталійович		0
Зміст інформації:					
<p>Член Правління Приватного акціонерного товариства "Укроптбакалія" Когденко Юрій Віталійович (Паспорт серії СО № 904851, виданий Солом'янським РУ ГУ МВС України у місті Києві 04.07.2002 р.), обраний строком на 1 (один) рік.</p> <p>Підстава такого рішення: закінчення терміну повноважень особи на посаді члена Правління Товариства та необхідність подовження терміну повноважень даної особи на посаді члена Правління Товариства.</p> <p>Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: прийняття рішення Наглядовою радою ПрАТ "Укроптбакалія" про переобрання Когденка Ю. В. на посаду члена Правління ПрАТ "Укроптбакалія" на новий термін повноважень.</p> <p>Інші посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: начальник цеху ПАТ "Київська кондитерська фабрика "РОШЕН", директор ПАТ ЛКФ "Рошен";</p>					

головний інженер ПАТ "УКРОПТБАКАЛІЯ", головний інженер ПрАТ "Укроптбакалія".
Особа акціями Емітента не володіє.
Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.